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Queridos Padres y Quardianes,
 
 Espero que esto te encuentre bien a ti y a tu familia. Les agradecemos mucho a todos por asociarse con nosotros en la educación de su hijo durante este tiempo sin precedentes. Realmente extrañamos a nuestros estudiantes y familias y esperamos con ansias el día en que todos podamos estar juntos nuevamente. ¡Las Escuelas Públicas de Haverhill se complace en anunciar información y cambios en nuestros programas de verano para 2020!
 
Según los datos de evaluación y la recomendación del maestro, su hijo/a calificó para nuestra Academia de Aprendizaje de Verano. El formulario de registro / encuesta en línea está disponible desde el principio 7 de Mayo de 2020 haciendo clic en el siguiente enlace.
 
Academia de Aprendizaje de Verano Entrantes Grados 1-9
              (Inglés) Programa de la Academia de Verano Grados 1-9
              (Español) Academia de aprendizaje de verano entrantes grados 1-9
             
El maestro de su hijo se comunicará con usted para confirmar la inscripción de su hijo/a y responderá cualquier pregunta después de que haya completado la solicitud / encuesta. Tenga en cuenta que el espacio es limitado, así que responda y aproveche nuestras oportunidades de aprendizaje de verano a más tardar el 15 de Mayo de 2020. 

Un comité comprometido de la Academia de Verano de HPS, que representa todos los programas y departamentos, se reúne semanalmente para planificar el próximo verano. El objetivo de nuestro comité de la Academia de Verano de HPS es ofrecer programas sólidos que satisfagan las necesidades de todos los estudiantes con el fin de remediar las posibles consecuencias de cualquier estudiante que se haya retrasado debido al cambio en el aprendizaje a distancia y para prepararlos mejor para el inicio de clases el próximo otoño. 
Hay una variedad de programas que ofrecen a las familias opciones de medio día o día completo. Cada programa cuenta con el apoyo de maestros, paraprofesionales y terapeutas con licencia de Haverhill Public School para brindar educación y servicios de alta calidad de una manera creativa y atractiva. 
 
Sinceramente,
Dianne Connolly
Director de sistemas de soporte multinivel
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