[bookmark: _GoBack]Dear Parents and Guardians,

I hope this email finds you and your families safe and well during this difficult time.  Thank you so much for your continued support in assisting your child with remote learning.  Our online reading resources have been utilized by the children and I want to acknowledge your assistance for making this happen.

As the school year winds down, it is so important for children to continue reading during this time.  A Summer Reading List has been put together based on Grade Levels for your children.  These books are available at the Haverhill Public Library for Curbside Pick-up as well as on-line with the use of a library card.  The following websites can be accessed:

https://www.tumblebooklibrary.com/
· Username: hunking
· Password:  trial
https://www.pebblego.com/

· Username: engaged
· Password: learning

www.mycapstonelibrary.com and click “Log In”

· Username: continue
· Password: reading

https://www.storylineonline.net/ - Just click on the link

https://www.myon.com/index.html  - This is what the students have been using since we began remote learning

In addition, the Haverhill Public Library has graciously assisted us with this process and along with this email are resources they have provided for you to use as well.

As mentioned, the Reading Lists are grouped by Grade Levels.  These books are suggestions and organized in various genres that might interest your child/ren.  Here are some ways in which your child/ren and you can enjoy reading this summer:

· read a book to a child if the reading level is too difficult and he/she wants to listen to you read
· read a book with your child and discuss the characters and events as they happen in the story
· have a "family reading night" where everyone reads his/her own book
· read 1 of your favorite books as a child to your child/ren and talk about why it is 1 of your favorites
· ask your child/ren "why" questions about the book - this will give more than 1 word answers 
· have the child/ren point to evidence in the book that support their answer

When a book is completed - have your child/ren write down the name of the book and keep a list of all the books that you read this summer.  Sign your name after each book.  When we return to school - we will tally up the number of books your child/ren read and hand out raffles and prizes. 

Most importantly, have fun with your child/ren - laugh and learn.  Enjoying a book can open up so many exciting paths for all.  

Have a safe, happy and healthy summer.  Keep reading and smiling!

My best,


Estimados Padres y Tutores,

Espero que este correo electrónico los encuentre a usted y a sus familias sanos y salvos durante este momento difícil. Muchas gracias por su continuo apoyo para ayudar a su hijo(a) con el aprendizaje remoto. Nuestros recursos de lectura en la internet han sido utilizados por los niños y quiero agradecer su ayuda para que esto suceda.

A medida que termina el año escolar, es muy importante que los niños continúen leyendo durante este tiempo. Se ha preparado una lista de lectura de verano basada en los niveles de grado para sus hijos. Estos libros están disponibles en la Biblioteca Pública de Haverhill y se los pueden dar en la acera, así como por la internet con el uso de una tarjeta de la biblioteca. Se puede acceder a las siguientes paginas web:

https://www.tumblebooklibrary.com/

· Username / Nombre de usuario:: hunking
· Password / Contraseña:  trial
https://www.pebblego.com/

· Username / Nombre de usuario: engaged
· Password / Contraseña: learning
 
www.mycapstonelibrary.comy haga clic en "Iniciar sesión"

· Username / Nombre de usuario: continue
· Password / contraseña:  reading

https://www.storylineonline.net/- solo haga clic en el enlace

https://www.myon.com/index.html- Esto es lo que los estudiantes han estado utilizando desde que comenzó el aprendizaje a distancia

Tambien, la Biblioteca Pública de Haverhill nos ha ayudado gentilmente con este proceso y junto con este correo electrónico hay recursos que han proporcionado para que usted también los use.

Como se mencionó, las listas de lectura están agrupadas por niveles de grado. Estos libros son sugerencias y están organizados en varios géneros que le pueden interesar a sus hijos. Aquí hay algunas formas en que su hijo(a) y usted pueden disfrutar de la lectura este verano:

· léale un libro a un niño(a) si el nivel de lectura es demasiado difícil y él / ella quiere escucharlo leer
· lea un libro con su hijo(a) y hable de los personajes y los eventos a medida que suceden en la historia
· tengan una "noche de lectura familiar" donde todos leen su propio libro,
· lean uno de sus libros favoritos cuando era niño(a) a sus hijos y hablen sobre por qué era su favorito
· hagale preguntas de "por qué" al niño(a)/ niños(as) sobre el libro: esto hara que la respuesta sea de más de 1 palabra
· haga que el niño(a)/ niños(as) señale la evidencia en el libro que respalde su respuesta.

Cuando termine el libro haga que su hijo(a) escriba el nombre del libro y mantenga una lista de todos los libros que leyó este verano. Firme su nombre en la lista después de cada libro. Cuando regresemos a la escuela, calcularemos la cantidad de libros que leen sus hijos y daremos tickets para rifas y premios.

Lo más importante, diviértase con su hijo(a) y aprenda. Disfrutar de un libro puede abrir muchos caminos emocionantes para todos.

Que tengan un verano seguro, feliz y saludable. ¡Siguan leyendo y sonriendo!
 
Les Deseo lo mejor,
Helene M. Levine
